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Groupe : G02-14+ G 02 -2 \
CyUla (G~ = Interrogation No2 . T

Soit le circuit a diode ci-dessous. La diode est parfaite (r;=0 et V, # 0).

On donne: v, = 2E sin(wt) avec et E > V.

R
1) Donner I'expression de la tension de Thévenin Vax aux '
) p . AK 11__%
bornes de la diode.
2) Donner la condition sur v, pour que la diode soit
bloquée.
q Rz

3) Donner I'expression de v; lorsque la diode est bloquée. v, ,{P

4) Donner l'expression de v, lorsque la diode est passante.

5) Tracer dans le méme graphe v, et v;.
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Groupe : 03 4 0§ )
\C“ Interrogation N°2 - §

Soit le circuit a diode ci-dessous. La diode est parfaite (r4=0 et V4 # 0).
On donne: v, = 2E sin(wt) avec et £ > V.

1) Donner I'expression de la tension de Thévenin Vax aux

4) Donner l'expression de v lorsque la diode est passante.

bomnes de la diode. N R
- .. . . 1/] | S— ﬂl v5
2) Donner la condition sur v, pour que la diode soit 1
bloquee. E
3) Donner I'expression de vg lorsque la diode est bloquée. v, (,9
T R,

5) Tracer dans le méme graphe v, et v,.

A) = TR0 lus
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2) Drode beoqrhe 3 Vap €V

3) w-E-RT =09
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Soit le circuit a diode ci-dessous. La diode est parfaite (r,=0 etV # 0).
On donne: v, = 2E sin(wt) avec et E > V;.

1) Donner l'expression de la tension de Thévenin Vak aux E

bornes de la diode. | R|
4
2) Donner la condition sur v, pour que la diode soit b

bloquée.

3) Donner I'expression de v; lorsque la diode est bloquée. v, (,{,

4) Donner l'expression de v, lorsque la diode est passante.

5) Tracer dans le méme graphe v, et vs.
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